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幼稚園教育に関するアンケート集計結果のお知らせ 
 

 日頃は、本園の教育活動にご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。先日実施

しました「幼稚園教育に関するアンケート」の集計結果を報告いたします。 

Ａ  十分されている（とても強く思う）  Ｂ だいたいされている（そう思う） 

Ｃ あまりされていない（あまり思わない） Ｄ されていない（思わない） 
 

（数字は％） 
 

  ア ン ケ ー ト 内 容  Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

1 お子さんは、幼稚園に行くことを楽しみにしていますか。  76 21 2 1 
 

2 お子さんは、先生や友達と関わる楽しさやうれしさを感じていますか。 
 84 14 1 1 
 

3 
お子さんは、先生や友達に、自分の思ったことや考えたこと、困ったこ

となどを動作や言葉などで伝えようとしていますか。 
 
51 44 4 1 

 

4 
幼稚園は、子どもの興味や関心、思いを大切にした保育をしていると思

いますか。  

 
74 24 2 0 

 

5 幼稚園は、発達や状態に合わせて遊具や教材を工夫していると思いますか。  
 
77 20 2 1 

 

6 
幼稚園は、発達や状態に合わせた言葉がけや働きかけをしていると思い

ますか。 
 
74 21 4 1 

 

7 幼稚園は、自然体験や社会体験を大切にした保育をしていると思いますか。  
 65 31 3 1 
 

8 
幼稚園の文化的体験（人形劇や音楽会などの芸術鑑賞）、自然体験、社

会体験は、子どもの豊かな感性の育成に役立っていると思いますか。 
 
67 29 3 1 

 

9 
幼稚園は、地域とのつながりを大切にした保育をしていると思いますか。

（近隣商店や公園への散歩、地域行事への参加など）  

 
36 43 18 3 

 

10 幼稚園は、就学を意識した取組をしていると思いますか。  35 38 22 5 
 

11 幼稚園は、教職員同士で、子どもの情報を共有していると思いますか。 
 44 43 10 3 
 

12 
幼稚園は、子どものことについて、気軽に相談に応じていると思います

か。 
 65 30 4 1 

13 
幼稚園は、子どもの園での様子について分かりやすく伝えていますか。

（園だより、ホームページなど） 
 56 33 9 2 

14 
幼稚園の子育て支援（園舎・園庭開放 子育て相談 未就園児の遊びの会）

に満足していますか。 
 52 38 6 4 

15 幼稚園の取り組みや教育活動に満足していますか。 
 
61 33 5 1 

 

  

その他、日頃の保育に対して肯定的なご意見をたくさんいただきました。ありがとうござ

いました。また、「園からの情報提供に関すること」「子育て支援に関すること」等のご意

見もいただきました。来年度の園運営の参考にさせていただきたいと思います。 


